

通訊

救濟廣州失業工人

又撥米六千萬斤

以工代賑

廣州通訊 中共政府重視廣州失業工人的救濟工作，除了第一次撥米三百萬斤作緊急賑濟外，近又撥米六千萬斤作為今後一年內的救濟基金。市失業工人救濟會為做好今後的救濟工作，決擴大組織，增設救濟處及委派專人負責救濟工作，並按照政務院今年六月十七日公佈的「救濟失業工人暫行辦法」，以「工代賑」為主，同時採取生產自救、轉業訓練，幫助回鄉生產及發給救濟金等辦法。救濟範圍亦已擴大，包括營私營工商企業與碼頭、運輸事業中的職工和從事文藝術教育事業的工作人。又悉，該會近選定長堤三二二號為地址，並已遷入辦公。

人民購買力提高

粵各地百貨暢銷

廣州通訊 粤省大部份地區人發給救濟金等辦法，救濟範圍亦已擴大，包括營私營工商企業與碼頭、運輸事業中的職工和從事文藝術教育事業的工作人。又悉，該會近選定長堤三二二號為地址，並已遷入辦公。

新到

江北冬菇 正花生油

各款醬料

油浸咸魚

靚香蝦醬

五香黑瓜子

公司有限公司

HONG KONG IMPORTING CO LTD.
149 Pender Street East
Vancouver, B.C. 電話 TA. 4629

批發零售 價甚相宜

中共準備

實行物資交流

江門通訊 由於中共將各種貨物，統制過嚴，但我國因地大物博，甲地所產之貨，未必適合，甲地所用，例如南海順德之塘魚，一向賴推銷于四邑，四邑之甜橙，夏布，織米六千萬斤作為今後一年內的救濟基金。市失業工人救濟會為做好今後的救濟工作，決擴大組織，增設救濟處及委派專人負責救濟工作，並按照政務院今年六月十七日公佈的「救濟失業工人暫行辦法」，以「工代賑」為主，同時採取生產自救、轉業訓練，幫助回鄉生產及發給救濟金等辦法，救濟範圍亦已擴大，包括營私營工商企業與碼頭、運輸事業中的職工和從事文藝術教育事業的工作人。又悉，該會近選定長堤三二二號為地址，並已遷入辦公。

地土產，亦莫不如是，但中共自割分區域後，交流物資，受利權極限，每每不能自由販運，為當地貿易公司所搜購，大量輸出，博取外匯，影響各地用家殊巨，最近石岐，之珠江貿易公司，及江門之粵中貿易公司，亦感覺到此種毛病，乃將辦法稍予改善，除輸出海外博取外匯外，並酌量情形，由石岐粵中兩貿易公司情形，予以交換。

港澳工商界觀光團

參觀哈爾濱

英華公司
Ying Wah Co.
15A Pender St. E.
Vancouver, B.C.

蘇杭車衣

英華公司
Ying Wah Co.
15A Pender St. E.
Vancouver, B.C.

VIE SO YEN LONG
43 Gore Ave.
VANCOUVER, B.C.

Pacific 5716

洪門以義氣團結為黨之信條，而友

干兄弟如手足，而慈善事業出財

伯之呼善與人同有賴于仁心善舉民

治黨支部同人為關照同羣因念公私

勝可能建設適于衛生裨益健康又以

敬老聯誼年老失業之昆仲亦可使之

安居頤養是誠慈善之要務故前有倡

辦慈善院之議在案今蒙

劉德陳享優兩位熱心昆仲提議發起

籌建慈善院病院為懷善莫大焉經大

會全體通過執事列名贊成昆仲同情

擁護十年心願一旦告成慈善創舉衆

志成城丕振洪聲何樂如之即席組織

籌辦處選舉職員分科任事募捐員工

程監察員指揮調查秩序井然迅速展

開工作茲于募捐開始關於慈善院章

程將由民治黨支部及籌辦處公訂以

最公平最優之待遇原則利便申請人

入院居住達到患難相扶持之本旨其

輪將則又拜賜名矣

福祿善慶圓厚吉祥仰我昆仲于勤捐

員抵達時大解金囊認捐鉅款零毫義

務共勵厥成豈唯本支部之榮幸抑亦

次慈善院直轄于民治黨支部地址在

花亭之誼福利相關一視同仁無分畛

域尤望三省熱心昆仲樂善不倦慷慨

勤將則又拜賜名矣

福祿善慶圓厚吉祥仰我昆仲于勤捐

員抵達時大解金囊認捐鉅款零毫義

務共勵厥成豈唯本支部之榮幸抑亦